Portoviejo, diciembre 1 de 2006

Señor Ingeniero
HENRY RIGOBERTO FUERTES PINARGOTE
Presente -

## Estimada Señor:

Cumplo en comunicarle que la Junta General de Socios de la Compañía "COPIEARTEL Cía. Ltda.", en reunión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a usted Gerente de la Compañía por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil, en reemplazo de la Ing. Gloria Dolores Alava Alava que desempeñó sus funciones a partir del 22 de Diciembre del 2004.

De conformidad a lo dispuesto en el Articulo Decimotercero de la Compañía, corresponde a usted representar legal, judicial y extrajudicial a la Compañía.

La Compañía Proyectos e Instalaciones Eléctricas y Electrónicas PIEEE Cía. Ltda., se constituyó por Escritura Pública celebrada ante la Notaria Primera del Cantón Portoviejo, Abogado Alfonso Loor Ureta, el 7 de Octubre de 1980 e inscrita en el Registro Mercantil de la ciudad de Portoviejo, el 19 de Enero de 1981.

Así mismo, mediante Escritura Pública celebrada ante el Abogado Alfonso Loor Ureta, el 19 de Noviembre de 1990 se procedió a realizar un cambio de denominación en el cual la Compañía PIEE Cía. Ltda., cambia a COPIEARC Cía. Ltda., la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil el 25 de Febrero de 1991 bajo el # 33 del Registro Mercantil y anotado en el repertorio general tomo # 9.

Así mismo, mediante Escritura Pública celebrada ante el Abogado Pedro Eduardo Mendoza Mendoza, el 7 de Marzo del 2001 se procedió a realizar un cambio de denominación en el cual la Compañía COPIEARC Cía. Ltda., cambia a COPIEARTEL Cía. Ltda., la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil el 11 de Octubre del 2002 bajo el # 323 del Registro Mercantil y anotado en el repertorio general tomo # 20.

Cumpla usted con los demás requisitos que dan validez a éste instrumento.

Atentamente.

Ing. Gloria Dolores Alava Alava

SECRETARIA

Portoviejo, diciembre 1 de 2006

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede y prometo desempeñar las funciones a mi encomendadas, con el apego a las leyes del país y al Estatuto Social de la Compañía.

Ing. Henry Rigoberto Fuertes Pinargote

C.C.: 090565802-7

NACIONALIDAD: Ecuatoriano

DIRECCION: Km. 11/2 vía a Crucita - Portoviejo

En la Presente fecha que<u>da</u> Inscrito este

Monibramiento de GEREDIE

Can el 111 573 Reperiorio 130.

PONTOVIEW, 5 de NºCEUBRE del 2006

Ab. Cormen Gagas Wjona

PEUTETRADORA MERCARTIL DEL CARTOR FUNTOVIETO